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Protokoll 
Årsstämma med Helgeåns vattenråd 

 

Tid: Måndag den 22 maj 2023  

Plats: Östermalmskyrkan, Kristianstad 

Närvarande: 

Ricard Jönsson Kristianstads kommun 

Ulrika Hedlund Kristianstads kommun 
Per Torstensson Kristianstads kommun 

Glenn Oredsson LRF 

Bengt Klingheim Naturskyddsföreningen i Kristianstad 
Alf Isberg Hallaryd Visseltofta Fiskevårdsförening 

Georg Malm Göingebygdens Biologiska Förening 
Christian Karlsson Östra Göinge kommun 

Annelie Worgard Samverkan för Hanöbukten 

Maria Johansson Sydkraft Hydropower AB 
Kim Berndt Länsstyrelsen i Skåne 

 
 

§ 1 Mötet öppnas. 

Ricard Jönsson hälsar de närvarande välkomna och öppnar 

årsstämman. 

§ 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Ricard Jönsson och Ulrika Hedlund väljs till mötesordförande 

respektive mötessekreterare.  

§ 3 Fastställande av röstlängd för mötet. 

Årsmötet beslutade fastställa röstlängden enligt närvarolista. 

§ 4 Val av två protokolljusterare som också vid behov ska vara 

rösträknare. 

Bengt Klingheim och Annelie Worgard utsågs till protokolljusterare. 
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§ 5 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

Utskicket av kallelsen till stämman redovisades av Ulrika Hedlund. 

Inga invändningar framkom. Stämman förklarades därefter 

behörigen utlyst.    

§ 6 Fastställande av föredragningslista. 

Dagordningen, som utsänts med kallelsen, godkändes. 

§ 7 a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste 

verksamhetsåret.  

Vattenrådets verksamhetsberättelse redovisades av Ulrika Hedlund. 

Verksamheten har bla bestått i studiebesök och föreläsningar samt 

deltagande på externa arrangemang. Arbete har bedrivits med det 

externfinansierade projektet gällande Kilingaån och nya 

projektmedel har beviljats för undersökning av torvmarker längs 

Helgeå. Berättelsen godkändes av stämman 

Verksamhetsberättelsen godkändes därefter av stämman.  

b) Styrelsens årsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

Förbundets resultat- och balansräkning redovisades av Ulrika 

Hedlund och lades därefter till handlingarna.  

§ 8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det 

senaste verksamhetsåret.  

Revisionsberättelsen presenteras av Ulrika Hedlund och lades 

därefter till handlingarna. 

§ 9 Fråga om fastställande av resultaträkning och balansräkning.  

Förbundets resultat- och balansräkning godkändes av stämman. 

§ 10 Beslut om dispositioner beträffande vinst eller förlust enligt 

fastställd balansräkning 

Mötet beslutade att föregående års finansnetto överförs till 2023. 

§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen 

avser. 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2022. 

§ 12 Fastställande av arbetsplan och budget för det kommande 

verksamhetsåret 

Arbetsplanen och budgeten för år 2023 godkändes och läggs till 

handlingarna. 
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§ 13 Fastställande av medlemsavgifter för kommande verksamhetsår.  

Medlemsavgiften fastställs till 100 kr per år. 

§ 14 Behandling av styrelsens förslag av i rätt tid inkomna motioner  

Inga motioner har inkommit. 

§ 15 Val av ordförande i styrelsen för en tid av ett år.  

Ricard Jönsson, Kristianstads kommun, valdes till styrelseordförande 

för en tid av l år. 

§ 16 Val av övriga styrelseledamöter för två år. 

Till ordinarie ledamöter för ett år (fyllnadsval) valdes: 

Maria Johansson, Sydkraft Hydropower AB (ersätter Johan Tielman) 

Bengt Klingheim; Naturskyddsföreningen (ersätter Christer 

Neideman) 

Till ordinarie ledamöter för två år valdes: 

Anna Ralsgård (omval), Brittedal Kraftproduktion AB 

Emil Grönkvist (omval), Östra Göinge kommun 

Göran Widing (omval), Älmhults kommun 

Johan Ekstrand (omval), Skogsstyrelsen 

Ola Svensson (nyval), Nordöstra Skånes Fågelklubb 

En styrelsepost lämnas vakant. Styrelsen får i uppdrag att hitta 

ytterligare en styrelseledamot under året.  

§ 17 Val av två revisorer för en tid av ett år.  

Lukas Wahl och Sandra Törnblad, Dillon AB, utsågs till revisorer.  

§ 18 Val av två revisorssuppleanter för en tid av ett år. 

Posten för revisorssuppleanter lämnas vakanta. Styrelsen kontaktar 

revisionsbyrån som utser intern revisor vid behov. 

§ 19 Val av tre ledamöter i valberedningen för ett år.  

Christian Karlsson, Östra Göinge kommun, valdes till ledamot i 

valberedningen. Övriga poster lämnas vakanta. 

§ 20 Beslut om arvoden samt ersättningar.  

Stämman beslutade att fortsätta erbjuda körersättning för av 

styrelsen begärda uppdrag och sammanträden. 

§ 21 Övriga ärenden 

Inga övriga ärenden 
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§ 22 Mötet avslutas 

Mötesordförande Ricard Jönsson tackar mötesdeltagarna för visat 

intresse och förklarar förbundsstämman avslutad. 

 

 

 

 

______________________________  ______________________________ 

Ricard Jönsson   Ulrika Hedlund 

Ordförande    Sekreterare  

 

 

 

______________________________  ______________________________ 

Annelie Worgard   Bengt Klingheim 

Justeringsperson   Justeringsperson 


